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One se propose d’écrire un programme pascal qui permet de : 
 

� Remplir un vecteur d’enregistrement T par n enregistrement nommé enreg1 avec 
(n>2). Chaque enregistrement comporte 4 champs. 

                          
                         Nom et prénom : chaîne de caractère [50]. 
                         NT : réel. 
                         NC : réel. 
                         NS : réel. 
 

� à partir de vecteur T  Créer un fichier type qui comporte n enregistrement nommé 
enreg2 dont le nom est  « C:\notes.dat ». chaque enregistrement comporte 3 champs. 

                 
                 Nom et prénom : chaîne de caractère [50]. 
                 Moyenne : réel. 
                 Décision : chaîne de caractère [10]. 
                                         
             N.B 
               Moyenne = (NT+NC+2*NS)/4 
               La décision est « admis » si la moyenne>=10, « refuser »  sinon. 

� Afficher le contenu de fichier « C:\notes.dat ». 
 

N.B : l’affichage de fichier « C:\notes.dat » comme ci dessous : 
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